
5. Dach innen 
abspannen

Klettverschlüsse durch 
die Schlitze ziehen und 
nach oben gut spannen.

Vor Abbau den unteren 
Klett unbedingt wieder 
öffnen!

7. Seitenwände 
anbringen

Seitenwand auspacken, 
ohne dass sie den Boden 
berührt. Klett verbinden, 
dabei von einer Seite zur 
anderen flach streichen. 
Zugschlaufen und/oder 
Zipp schließen

   Bauen Sie das Zelt bei zu erwartenden oder beginnenden schlechten Wetterbedingungen wie Wind stärker als 40 km/h, Regen,
    Schneefall etc.nicht auf bzw unverzüglich ab. Windgeschwindigkeiten ab 40 km/h erkennen Sie so: Frischer Wind, größere Zweige und
   Bäume bewegen sich und Wind ist deutlich hörbar.

  Bringen Sie keine Hitzequellen wie z.B. Feuer, Grills, Heizgeräte oder starke Lampen in die Nähe der Stoffe – Brandgefahr! Beachten Sie auch die
  Sicherheitshinweise der Gerätehersteller und informieren Sie sich über den ortsüblichen Brandschutz.

Lassen Sie den Pavillon niemals unbeaufsichtigt stehen. Sie tragen die Verantwortung für sichere Verankerung/Befestigung.

VeroTENTs sind für eine vorübergehende Verwendung konzipiert.
Bauen Sie Ihr VeroTENT immer vollständig auf (Plane gespannt, an allen Standbeinen alle Druckknöpfe & Fixierungen eingerastet, passende Verankerung).
Das Verbinden von Pavillons beeinträchtigt die Stabilität. Stellen Sie jedes Zelt einzeln auf und lassen Sie mindestens 3 Meter Abstand zwischen den Zelten.

Sichern Sie den Pavillon immer mit passender Verankerung und/oder Beschwerung. Gewichte für harten Boden (Beton, Asphalt) bzw Anker für weichen Boden 
(Wiese, Schotter). Achten Sie auf ausreichende Dimensionierung. Verwenden Sie die Abspannschnüre. Achten Sie auf die Stolpergefahr! Bei montierten 
Seitenwänden steigt die Windanfälligkeit.

Bei Regen können sich auf der Plane Wassersäcke bilden. Entleeren Sie diese. Schneeansammlungen sind ebenfalls zu entfernen.

Unebenheiten oder Schrägen des Bodens können Sie durch Verstellen der Beine bis zu einem gewissen Grad ausgleichen. Achten Sie aber auf ein waagerechtes 
Niveau des Daches.

Führen Sie  Arbeiten am Pavillon immer zu zweit durch. Achten Sie auf Ihre Finger - Klemmgefahr. Benutzen Sie original Ersatzteile. Verändern Sie das Gestell in 
keinster Weise.

Besprühen Sie den Pavillon nicht mit Farben, Insektensprays, Raumsprays oder Reinigern usw. Bekleben Sie ihn nicht mit Klebeband, Stickern etc.

Falten und entfalten Sie bei Minusgraden keine transparenten Planen (Fenster). Sie könnten Risse bekommen.

Reinigen Sie die Oberfläche vorsichtig mit warmen Wasser und einer weichen Bürste, um die wasserdichte Schicht nicht zu zerstören. Bei Bedarf können Sie etwas 
handelsübliches Geschirrspülmittel oder unseren speziellen Zelt- und Gewebereiniger verwenden. Benutzen Sie keinesfalls scharfe Reiniger oder Waschmittel. 
Geben Sie die Planen keinesfalls in die Waschmaschine. Bei Sonneneinstrahlung über längere Zeit können Planen ausbleichen.

Lassen Sie Gestell, Dach, andere Planen und Zubehör vor dem Zusammenfalten vollständig trocknen um Schimmelbildung zu vermeiden. 
Bewahren Sie den zusammengefalteten Pavillon aufrecht unter seiner Schutzhülle an einem trockenen Ort auf.

VeroTENT ist eine Marke der Oberaigner Partyzelt & Catering GmbH, Pfarrwald 46, 3354 Wolfsbach, Österreich

1. Tasche 
abnehmen

Zuerst die Gurte und den 
Reißverschluss 
vollständig öffnen, dann 
die Tasche mit einer 
Bewegung nach oben 
entfernen.

2. Gestell aus-
einander ziehen

Mit beiden Händen am V
der Scherenverbindung 
nach oben anheben, bei 
rechteckigen Zelten an 
den Schmalseiten 
nehmen. Dabei rückwärts 
gehen.

4. Beine paar-
weise ausziehen

Kugelschnapper 
drücken, Standbein leicht 
anheben und mit dem 
Fuß den Standfuß 
ausschieben. Alle Stand- 
beine in der passenden 
Höhe einrasten.

8. VeroTENT 
verwenden

Wofür auch immer Sie Ihr 
Faltzelt verwenden, wir 
wünschen Ihnen viel 
Freude. 

Bitte beachten Sie die 
Sicherheitshinweise!

3. Standbeine 
einrasten

Mit beiden Beinen auf die 
Fußplatte stellen und die 
Gleiter an den Stand-
beinen nach oben 
drücken bis der rote 
Knopf einrastet. An allen 
Standbeinen durchführen

Abbau & 
Lagerung

Zubehör und 
Verankerung / 
Beschwerung entfernen,

Dachverspannungen 
lösen (siehe 5. und 3.),

Standbeine paarweise 
einfahren und 
Zelt zusammenschieben.

Achten Sie auf Ihre 
Finger - Klemmgefahr.
 

Die Dachplane kann bei 
Abbau am Gestell 
bleiben.

VeroTENT aufrecht und 
trocken in der 
Schutzhülle lagern. 

Beim ersten Mal

Dach auf dem halb 
aufgezogenen Gestell 
auffalten. Klett um alle 
Standbeine befestigen. 
Dach an der(n) 
Giebelstange(n) fixieren. 
Vorsichtig auseinander 
ziehen.

hier gehts zum
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SICHERHEITSHINWEISE - Wichtig! Bitte sorgfältig lesen. 
Versäumnisse bei der Einhaltung können schwere Verletzungen verursachen und es besteht kein Anspruch auf 
Gewährleistung. Für spätere Verwendung aufbewahren. Allen Nutzern zur Verfügung stellen. Bei Weitergabe des 
Zeltes mit aushändigen.

> 40 km/h

6. Beschwerung / 
Verankerung

Je nach Standort 
passende Beschwerung 
oder Verankerung 
wählen. Abspannschnüre 
verwenden

Details siehe 
Sicherheitshinweise.



1. Remove the 
bag

First open the straps and 
zip completely, then 
remove the bag with an 
upward motion

2. Pull the frame 
open

Push upwards, with both 
hands on the V formed 
by the roof profiles. In the 
case of rectangular tents 
take the narrow sides. 
Move backwards as you 
do so.

4. Extend legs in 
pairs

Slightly lift the leg, press 
the silver snap button 
and push the footplate 
down with your foot. 
Engage all legs at the 
desired height. 

8. Use VeroTENT 
for your needs

Whatever you use your 
folding tent for, enjoy it.

Please follow the safety 
instructions.

5. Tighten the 
cover

Pull the velcro fasteners 
through the slots and 
tighten upwards

Undo this step before 
packing up the tent 
again!

The first time

Unfold the roof on the 
half-raised frame. Then 
attach the velcro around 
the top of all legs. Fix the 
roof to the gable 
pole(s).Carefully pull 
apart

   Take down your gazebo immediately or do not set it up at all if adverse weather conditions such as winds stronger than 40 km/h, rain,
   snowfall,etc., are expected or beginning. You can recognize wind speeds of 40 km/h and above by the following signs: a fresh breeze,
   larger branches and trees moving, and the wind being clearly audible.

  Do not place any heat sources such as fires, barbecues, heaters or powerful lamps in the vicinity of the fabric - fire hazard! Also observe the safety
  instructions of the appliance manufacturer and find out about the local fire protection regulations.

Never leave the gazebo unattended. You are responsible for anchoring/weighting/fastening it securely.

VeroTENTs are designed for temporary use. Always erect your VeroTENT completely (cover tensioned, all fasteners and snaps e ngaged on all legs, suitable 
anchoring/weights/fastening). Connecting tents will weaken the stability. Each tent has to stand on ist own. Keep a minimum distance of 3 meters between tents.

Always secure the gazebo using suitable anchoring and/or weighting. Use weights for hard surfaces (concrete, asphalt) or anchors for soft surfaces (lawn, 
gravel). Ensure that the dimensions are adequate. Use the guy ropes. Be aware of the risk of tripping! The gazebo is more susceptible to wind when the side 
panels are fitted.

In the event of rain, water pockets can form on the roof cover. Empty these. Accumulations of snow must also be removed.

Uneven or sloping floors can be levelled out to a certain extent by adjusting the legs. However, make sure that the roof cover is levelled.

Always work on the pavilion in pairs. Take care of your fingers, they could get jammed. Always use original spare parts. Do not change the frame in any way.

Do not spray the gazebo with paints, insect sprays, room sprays or cleaners etc. Do not use tape, stickers etc.

Do not fold or unfold transparent fabric (windows) in sub-zero temperatures. They could crack.

Clean the surface carefully with warm water and a soft brush so as not to destroy the waterproof layer. If necessary, you can use a little commercial dishwashing 
detergent or our special tent and fabric cleaner. Never use harsh cleaning agents or detergents. Never put the fabric into the washing machine. Colours of the 
fabrics may fade if exposed to sunlight for an extended period of time.

Allow the  frame, roof, all fabric and accessories to dry completely before folding to prevent mould growth.Store the folded pavilion upright under its protective 
cover in a dry place.

VeroTENT is a brand by Oberaigner Partyzelt & Catering GmbH, Pfarrwald 46, 3354 Wolfsbach, Austria

3. Lock in the 
gliders on legs

Stand with both legs on 
the foot plate and push 
the glides on the legs 
upwards until the red 
snap button engages. Do 
this on all legs.

Taking down and 
storage

Remove sidewalls, 
accessories and 
weights/anchoring.

Loosen the cover and 
gliders (see steps 5 & 3)

Slide the legs back in 
pairs and 

Push at the corners for 
folding the frame

Take care of your fingers, 
they could get jammed.

The cover may remain on 
the frame.

Store VeroTENT in a dry 
condition and place.

6. Secure the tent 
correctly

Select suitable weighting 
or anchoring, depending 
on the location

Use the guy ropes.

For details, see the 
safety instructions.

scan here for the
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7. Sidewalls and 
accessories

Unpack the sidewall 
without it touching the 
floor. Connect the velcro, 
smoothing it flat from one 
side to the other. Close 
the pull loops and/or zip

SAFETY INSTRUCTIONS - Important! Please read carefully! 
Observe all the warnings and safety notes. Failure to do so can cause serious injuries and will invalidate the warranty. 
Keep for future reference. Make them accessible for all users.  If you pass on the tent, include the safety instructions.

> 40 km/h


